

品牌整合加速 金刚、金鹰换英伦车标

近日,记者从吉利方面获悉,随着吉利多品牌战略稳步推进,原悬挂“吉利”车标的金刚、金鹰、金鹰CROSS车型,从一月份开始全面更换新的英伦汽车品牌车标。至此,金刚、金鹰的品牌归属终于正式确立。这也标志着吉利汽车品牌下的产品整合进入尾声阶段,品牌整合全面提速。

此次换标,涉及金刚、金刚2代、金鹰、金鹰CROSS四款车型,车身后车标全部更换为英伦汽车品牌LOGO,车体上也印有“吉利英伦”字样的标识。除此之外,外观其他方面变化不大,营销渠道将沿用现有渠道,售价方面也不会有太大变化。

金刚、金鹰划归英伦品牌是吉利通盘考虑下的决定。吉利推行多品牌战略之初,就曾表示,到2012年吉利品牌将作为母品牌退居幕后,不再作为品牌标志悬挂于车型之上。取而代之的,将是吉利全球鹰、英伦、帝豪三大子品牌。现有车型和即将上市的新车将按照需要分别划入三大品牌旗下。

“2011年,金刚、金鹰将更换全新的

英伦徽标,进入英伦的渠道进行销售。出于品牌整合需要,换标也是势在必行。”早在2010年11月底英伦汽车品牌发布仪式上,吉利副总裁刘金良就曾透露过金刚、金鹰换标事宜。

作为吉利热销的主力车型之一,金刚、金鹰系列产品累计销量超过30万辆,是一款经典的家用车型。

金刚、金鹰的家用属性,与英伦汽车的品牌定位非常吻合。在吉利多品牌战略中,英伦的品牌定位为“底蕴、信赖、关爱”,强调产品的家庭属性,致力于为注重家庭和轻松生活的消费者,提供有品位、亲切、温馨的产品和服务。金刚、金鹰无疑与这一特性如出一辙,这也是其被划入英伦品牌的根本原因所在。

金刚、金鹰换标,吉利英伦品牌将如虎添翼。随着金刚更换VVT发动机,以及今年将要上市的SC5、SV5、SX5等全新车型,产品线愈益齐全、强大。2011年,英伦品牌将全面发力,与帝豪、全球鹰组成强大的品牌矩阵,推动吉利战略转型的全速前进。

小车颠覆者 全球鹰GX2 11日南京上市

据全球鹰南京联润4S店透露,3月11日全球鹰GX2将在南京上市。“GX2”名称中的“G”代表全球鹰品牌,“X”代表SUV车型,“2”则是该车型的产品序列代号。全球鹰GX2产品定位为具有运动休闲风格的两厢车,目标消费者指向80后年轻人。GX2在外观、配置、动力、安全等方面进行全方位的精品化,是一款具有颠覆意义的小车。

尽管是一辆小车,GX2在安全方面也毫不逊色。丰富、舒适的配置也是全球鹰GX2决胜的法宝之一。一键启动和无

钥匙进入这两项原本最低在A0级车中才有的高端配置被完美移植到了全球鹰GX2上,击碎了车小便宜配置低的传统,为消费者带来更高端的体验。

全球鹰GX2售价在5.38万—6.28万之间。“抢鲜预订 试驾有礼”活动正在火热进行中,即日起,凡试驾GX2即可获得神秘礼品一份。上市当天购车者送苹果手机,购车满10人参加苹果ipad平板电脑抽奖,凡上市当天来店参加客户均可参加数码相机、折叠自行车等抽奖活动。



充分享受驾驶的乐趣 ——试驾荣威350迅豪版

荣威350上市之时,“inkaNet”一词风靡车界,“全时在线”的概念也首次进入我们的视野,开启了家用轿车一个全新的3G时代。日前,记者亲身体验了一把全新升级的荣威350 inkaNet 2.0版,享受了一次奇妙的3G车生活。

功能6项升级

荣威350 inkaNet 2.0版在原来的基础上新增加了6项重要核心功能,分别是:车载终端网络浏览上网、inka Store软件商店、网络音乐、语音控制、位置云搜索以及车载定制服务,使之操作更加简便,而且这一系列的升级都是终身免费的。

其实,荣威350 inkaNet系统操作并不复杂,对于习惯使用触摸屏的人而言,入门非常快。熟悉了十几分钟后,我就可以轻松浏览各大网站、随时登录微博,还尝试了一下收发邮件。

最值得一提的是用语音完成对荣威350 inkaNet系统功能的操控功能。音乐、收音机、对讲机等甚至是inka-store刚刚出现的应用软件,只要安装在荣威350 inkaNet系统上,都可以用语音启动使用。当我说出“音乐”的时候,荣威350 inkaNet 2.0系统立刻为我开启了音乐功能。

升级后的荣威350 inkaNet 2.0系统中

的位置云搜索功能可以进行位置速记,荣威350的GPS导航仪还能够帮助用户准确定位当前位置,并且根据既定的目的地计算行程,通过地图显示和语音提示两种方式引导用户行至目的地。

在城市里开车,遇上交通拥堵是再平常不过的事。荣威350 inkaNet系统拥有的实时路况显示功能就能大显神通了,它能让车主获取最佳的行车线路,进而远离拥堵路段。

动力充沛 五星安全

荣威350全系列都搭载了一台排量为1.5L的直列四缸引擎,全铝缸体并且带有“多角度连续可调正时”系统,使引擎动力和扭矩输出分别达到了109匹和135牛/米,对于一台A级车来说,已经完全够用,作为旗舰车型的迅豪版则使用的是一台4挡自动变速箱,并带有雪地和运动两种特殊模式,无论是湿滑路面还是需要全速超车都能够得心应手。

荣威350在C-NCAP碰撞测试中获得了五星级的评分,其创新的USD车身结构便是荣获五星级安全标准的重要组成,这套高刚性材料构成的全新车身车架能结合四门防撞梁的运用,加之配合前后舱梁架加设的风箱创新型溃缩吸能结构,能使车辆在高速碰撞时也可充分地缓冲吸收能量,进而令车内乘员获得最妥帖的安全保护。

快豹



英伦汽车
Englon Automobile

英伦强势出击
万元震撼钜惠

英伦金鹰 CROSS 尊贵版
原价65800元 现价55800元

英伦金刚 尊贵版
原价56800元 现价48800元

百年英伦 一脉相承 GPS+DVD+可视倒车雷达+赠送豪华装潢5件套

英伦汽车旗下车型: 帝豪 英伦2代 金鹰 金鹰CROSS SC7系 SC5 SC5-RV SC6 SC6-RV SV5 SX5 SX6 TX4 TXV

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 全球鹰品牌事业部 www.engloncar.com 销售热线: 400-820-5598

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 | 全球鹰品牌事业部 | 400-886-9888 | www.geely.com

全球鹰
GLEAGLE
创意未来

小车颠覆者

潮你而来

购车送苹果手机啦!

试驾GX2赢取苹果iPad平板电脑

3月11日,全球鹰GX2 2011上市

全球鹰 GX2

- 当天购车者送苹果手机(熊猫另有惊喜等着您!)
- 购车达到10人可参加苹果iPad平板电脑抽奖
- 凡上市当天来店展厅客户均可参加数码相机、折叠自行车抽奖

活动解释权归本品牌所有

南京联润全球鹰4S店 地址:大明路166号 订购热线:025-52268188

全球鹰品牌旗下车型: GC2 GX2 GC3 GC5 GX5 GV5 GP5 GC7 GX7 G5